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1. feladat (21 pont)
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a) lim a, =7
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b) Hogy sz6l a numerikus sorokra vonatkozé majorans kritérium? Allitdsat bizonyitsa be!
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c¢) Mutassa meg, hogy Z a, konvergens!
n=1
Adjon becslést az s &~ s;59 kozelités hibdjara!
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2. feladat (15 pont)

e 5x"‘1"2 haz <0
3

fz) =

sin (37x)
2%
a) Milyen tipusi szakadésa van f-nek az = =0 pontban? Indokoljon!

1 ] >0
-+ a,rctgﬁ1 18 T

b) Irja fel a derivéltfiiggvényt « # 0 esetére!
c) f.rja. fel az 2o = 1 pontbeli érintéegyenes egyenletét!
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3. feladat (20 pont)

Legyen f:R— R, x¢€R.
a) Definidlja az alabbi fogalmakat:

al) f differencidlhaté zg-ban. a2) f-nek lokdlis minimuma van z-ban.

b) Differencidlhaté fiiggvény esetén mondja ki és bizonyitsa be f lokalis szélstértéke
létezésének szitkséges feltételét!

¢) Adjon két killonbozé elégséges feltételt a differencidlhaté f : R — R fiiggvény lokalis
minimumanak létezésére!

d) Hol és milyen lokalis szélsdértéke van az aldbbi fliggvénynek?

f(z) = ™=
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b)

® Ha f a ¢ helyen differencialhaté és ott lokalis szélséértéke van, akkor Hle) =101,
E] (Ko T Dy)

® Pl lokalis maximumra:

iy et h) = fle)

= flle)=f(c) =20
h—=0 _ . ~—————r
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derivialhatdsag miatt

b L) = £

e R AGEPICEL
¥ "
— f'(¢) =0 (vizszintes érinto)
c) (D[K(zo,8) C Dy (belsé pont); K(zo,d) C Dy
b Differencialhatd fuggvény esetén lokdlis szélsdérték létezésének
( 1. szukséges feltétele: f'(xg) =0 )
2. elégséges feltétele:
a) f'(xzo) = 0 és [’ el6jelet valt zg-ban (tehdt—f Jokdlisan—esokken—vapy
TN TAMC S
b) Ha f kétszer differencidlhatd zo-ban: f'(zq) =0 és f"(zp) # 0
g y=>-0-Jok: mins—f{g)<0—+Jok—max)
Y >
X —hx
50{‘ T e 3 BN
- A —AX 2
1Cr(x) - g T (ng’ —4.2x")= e 4 x* (x-3) =0
=g ) :
(-00) (O] @3)|3 (3 )
L L [ ®

Tebd '

an o110 437/3 .

@



4. feladat (10 pont)*

t>, halt| <3
f(t) =
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a) Hatarozza meg a
F(a:)=j FdE, w3
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fuggvényt!
b) Hol differencialhaté a F' fiiggvény?  F'(z) =7
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5. feladat (5+8=13 pont)*
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6. feladat (12 pont)*
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7. feladat (9 pont)*
Milyen a-ra konvergens az aldbbi integral? Allitasat bizonyitsa be!
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Figyelem! A *-gal jelolt feladatokbdl legaldbb 12 pontot el kell érnil

andri1o113 |5



Pétfeladatok (csak az elégséges és kizepes vizsga jegy eléréséhez javitjuk ki):

8. feladat (11 pont)
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b) Konvergens-e az aldbbi sor?
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9. feladat (9 pont)

arctg (—2z) : 2¢™ — 3et* _9
3 r—oo  arctg (5z) s b) mll)moo Qe-3z 4 7ebz
: (-2x _ K
%) A aret LS—K)) :—-_fﬂ_ﬁ:#// _
[2] x=w y > ey
— Bla "
K g X e Z=5& 7
e 3e ~ A e
b) /(/‘W\ Z o " o S *?X\+:7
W s -3x P g € £

— O

andoAMo142 (6.



